



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SERVICIUL MEDICINĂ DE URGENȚĂ

APROB,
MINISTRUL SĂNĂTĂȚII
SORINA PINTEA

REFERAT DE APROBARE

Serviciul medicină de urgență cuprinde în sfera de activitate atribuții legate de acțiunile prioritare (A.P.) privind pacientul critic.

Printre acestea se numără și A.P.-ENDO reglementată prin Ordinul ministrului sănătății nr 875/2015 privind aprobarea modului de administrare, finanțare și implementare a acțiunilor prioritare pentru tratamentul endoscopic al pacienților critici cu hemoragie digestivă superioară și protezare endoscopică digestivă.

Din punct de vedere științific și metodologic, la nivel național, AP-ENDO este coordonată de către un Colectiv de lucru format din specialiști în specialitatea gastroenterologie, denumit CL-ENDO, constituit în conformitate cu prevederile art. 15 din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere că perioada 2015 – 2018 pentru care a fost constituit CL-ENDO nu mai este de actualitate, se impune constituirea unui nou CL-ENDO, pe o perioadă de 5 ani, datorită faptului că activitatea de coordonare științifică și metodologică la nivel național este continuă.

Precizăm că nominalizarea CL-ENDO se va realiza de către Comisia de Gastroenterologie a Ministerului Sănătății.

Față de cele prezentate, vă transmitem alăturat Ordinul pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății nr 875/2015 privind aprobarea modului de administrare, finanțare și implementare a acțiunilor prioritare pentru tratamentul endoscopic al pacienților critici cu hemoragie digestivă superioară și protezare endoscopică digestivă, pe care dacă sunteți de acord, vă rugăm sa-l aprobați în vederea publicării pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica Transparență decizională.

Cu considerație,

ȘEF SERVICIU MEDICINĂ DE URGENȚĂ

Dr. PETRU MELINTE

Elaborat: Diana Vasile/SMU 591

23.10.2019



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SERVICIUL MEDICINĂ DE URGENȚĂ